

装有1.3万元现金的包落在火车上,新疆乘客抱着试试看的想法
拨打我市110求助

三地铁警接力,不到仨小时物归原主



□记者 徐翔

出了火车站,发现装有1.3万元现金的包忘在了铺位上,可火车已经开走了。昨日,新疆乘客段先生遇到了这样一件让人抓狂的事儿。情急之下,他抱着试试看的想法拨通了我市110报警电话求助。随后,在洛阳和乌鲁木齐铁路警方的帮助下,包被找到并物归原主。

“民警同志,我的包忘在火车上了,里面装有1.3万元现金和一个数码相机。列车将在洛阳站停靠,请你们帮帮我。”昨日10时许,市110城市应急联动服务中心接到新疆乘客段先生打来的求助电话。

段先生急得有些语无伦次,他告诉接警员,10日,他从乌鲁木齐乘坐L668次列车送孩子到三门峡上学。昨日9时30分许,列车抵达三门峡西站,由于带的行李较多且下车匆

忙,他压在铺位枕头下的一个咖啡色男士皮包忘拿了。

“包里的钱是孩子下学期的学费和生活费,如果丢了我真不知道该怎么办了。”段先生着急地说。

放下电话,110值班班长立刻与洛阳铁路公安处指挥中心取得联系。铁路警方马上拨通了乌鲁木齐铁路公安处乘警支队的电话。

了解完详细情况后,乌鲁木齐铁路公安处乘警支队立即与L668次列车的乘警取得联系。随后,该车乘警在11号车厢下铺铺位的枕头下找到了段先生的包。

“包找到了!”10时30分许,洛阳铁路公安处车站派出所接到瀍池铁路警方打来的电话,通知他们L668次列车已从瀍池站开出。此时,已经从三门峡赶到洛阳车站派出所的段先生长舒了一口气。

12时20分许,L668次列车到达洛阳站,车站派出所站勤三班班长马明从乘警手中接过包后交给了段先生。至此,在丢失了近3个小时后,皮包完好物归原主。

“我只是抱着试试看的想法打了报警电话,真没想到,洛阳警方的办事效率这么高,不愧为全国文明城市啊。”拿到包后,段先生由衷地感叹。

(周女士获线索奖50元券)



值班记者 王子君

安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



“魔戒”又现身 戴上容易取下难

城市表情 担心

□记者 谢磊 通讯员 韩登

市民来电:“魔戒”卡住手指的一幕重现!11日中午,一名男青年的手指被戒指卡住近两天后,来到涧西区消防大队太原路中队求助。

还原现场:据该青年介绍,他姓郭,家住涧西区长春路附近。9日下午,他买了一枚戒指,当时就戴在左手食指上。谁知道,戒指一上手就着了魔,怎么也取不下来。

小郭告诉救援人员,他曾用肥皂水浸泡左手,试图润滑手

指,进而将戒指取下,但多次尝试仍无济于事,手指反倒开始肿胀,越来越痛。他也曾到医院向医生求助,但医生也束手无策。他只好向消防人员求助。

救援人员发现,由于手指肿胀,这枚“魔戒”死死卡在郭的左手食指上,已经勒出了一道红印。

根据以往的救援经验,救援人员决定用断电钳剪切戒指。一名救援人员用老虎钳将戒指夹住,防止戒指打转,另一名救援人员用断电钳对着戒指最薄处进行剪切。经过近10分钟的努

力,随着咔的一声响,“魔戒”被成功剪断。

据了解,我市消防部门曾多次处理类似戒指卡手指事件。消防人员提醒市民,戴戒指时最好先对比戒指尺寸,不要勉强往手上戴;如果戒指卡在手指上无法拿掉,一定要冷静,千万不要生拉硬拽,否则手指肿起来会增加取戒指的难度。

正确的办法是将手泡在冷水里,然后用肥皂、沐浴露或食用油润滑手指,之后旋转戒指,慢慢将其去掉。如果上述办法不奏效,应及时报警求助。

市民反映垃圾车停靠公交车站,主管部门表示——

只是临时中转 今日恢复正常



垃圾车与公交车共用一个站。

□记者 宋扬 文/图

公交车站是停靠公交车用的,为啥垃圾车也停靠在公交车站前作业?这一现象在老城区唐宫东路与人民街西北侧的公交车站已持续了一两个月,引起附近居民和乘客的不满。

附近居民徐女士常在该公交车站坐车,她说,每天早晨和下午都有大型垃圾车来此收垃圾,环卫工人也都将小型垃圾车聚集在此等候,乘客上下车非常不方便。

8日15时30分,记者在现场看到,垃圾车一溜儿排开停在公交站前的路边,其中有1辆小型机动垃圾车、7辆人力垃圾车,每辆车都装满了垃圾。环卫工人告诉记者,他们在老城区东北隅和西北隅清运生活垃圾,然后在此中转。

附近居民质疑,不远处的大众街

就有一家垃圾中转站,近期修路暂时停用,如今路已修好,怎么还不恢复使用?

对此,老城区市容环境卫生管理局局长助理晋燕普告诉记者,去年10月中州路开始改造,之后背街小巷也进行改造,位于西北隅的义勇街中转站和位于东北隅的大众街中转站虽然设备正常,但收垃圾的大型压缩车吨位太大,不能碾轧新修路面,因此无法到中转站回收垃圾。

针对两家中转站暂停使用的问题,该局出台的措施就是将一部分垃圾分流到较近的南关和中原垃圾中转站,并在大型垃圾车唯一能通行的唐宫东路上设立临时中转点。为了避开居民住宅,临时中转点只好被设在公交车站。据了解,今日新修道路即可承受大型垃圾车通行,两家中转站可恢复作业,临时中转点可以撤销。



小心! 塑料板凳的孔洞会“咬人”

城市表情 担心

□记者 谢磊 通讯员 韩登

市民来电:11日晚,涧西区一男童将手指插进塑料板凳的孔洞里无法拔出。

还原现场:当晚6时40分许,涧西区消防大队太原路中队接到求助后,立即赶赴河科大一附院。此前,男童被家人送至该院进行救治。救援人员发现,男童左手中指被卡在一个塑料板凳上的圆孔内拔不出来,已经肿胀变红。

据救援人员了解,男童小亿(化名)今年3岁,当日下午5

时,小亿在家玩耍时,把手指插进塑料板凳的孔洞里。其父宋先生发现后,将食用油涂在他的手指和洞口周围,试图慢慢向外拔出手指,但几经尝试未能奏效。

情急之下,宋先生用小钢锯一点一点打磨孔洞,可小亿不停地哭闹。担心伤及孩子的手指,宋先生只好作罢,并将小亿送往医院,由于没有专业破拆工具,医生也束手无策。

针对此情况,救援人员首先利用断电钳将塑料板凳多余部分剪掉,可在进一步施救时,断电钳触及板凳时稍一用力,小亿

便大哭不止。随后,救援人员取来园艺剪,在强光手电的照射下,一点点剪断靠近孩子手指部分的塑料,一厘米,两厘米……当切口离被卡手指只有3毫米时,救援人员改用指甲剪。

晚7时40分许,小亿的手指终于被取出。经在场医生检查,小亿的手指活动自如,并无大碍。

在此,消防人员提醒:家长一定要加强对孩子的监管,平时最好不要让孩子接触钢管、戒指或其他带有孔洞的器物,以免发生意外。



轻信卖家 网购被骗

城市表情 气

□见习记者 赵夏楠

市民来电:昨日上午,市民郭先生报警称,他本想在淘宝网购买一部手机,钱汇给卖家后,卖家的电话却打不通了。

还原现场:据郭先生介绍,11日晚上,他在淘宝网的一个店铺看中了一款三星手机,一直跟卖家谈价格到深夜,最终,价格谈妥为1400元。

昨日9时许,在郭先生打算通过支付宝给卖家付款时,卖家却告诉他,因随机附赠的耳机出

了问题,要少收郭先生90元钱。

“我的支付宝与网银绑定在一起,因为是第一次使用支付宝,所以不太清楚如何付款,卖家就通过电话指导我进行操作。”郭先生说。在卖家的指导下,郭先生进入一个网络页面,卖家指导他选择“已收货,退款90元”的字样。“我当时有些怀疑,明明没有收到手机,为什么要选择‘已收货’,可卖家告诉我,我不熟悉流程,就是这样选择。”郭先生说,他按照卖家的说法将1310元汇去后,卖家的电

话却打不通了。

郭先生觉得不对劲,赶忙询问该网站的客服工作人员。工作人员表示,他汇过去的钱已被全部提走。同时,郭先生发现,他的交易记录显示的竟是货品有问题,可在一定时间内选择退货。“我根本没收到任何货品,何来货品有问题。”郭先生说,他这才意识到自己受骗了,并拨打了110报警。

目前,此案正在调查中。民警提醒,网购很方便,但一定要熟悉相关流程再出手。